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Ε. Ζαχαριάς

Τελική εξέταση
1
	
	Β

	
	
	Αριστερά
	Δεξιά

	A
	Πάνω
	8, 10
	10, 2

	
	Κάτω
	6, 6
	8, 10


Ποια είναι η ισορροπία/ες κατά Nash του πιο πάνω παιγνίου
2. Όταν η τιμή μιας τσίχλας είναι 0,40€, πωλούνται 400 πακέτα κάθε μέρα. Όταν είναι 0,20€, πωλούνται 600. Η ελαστικότητα της ζήτησης για την τσίχλα όταν η τιμή είναι 0,40€ είναι:

3. Η συνάρτηση κόστους ενός μονοπωλητή είναι C(Q) = 2Q2. H ζήτηση στον συγκεκριμένο κλάδο περιγράφεται από την εξίσωση Q = 40 – P. 

Προσδιορίστε την τιμή και την ποσότητα ισορροπίας.

Πόσο είναι το κέρδος του μονοπωλητή;

Εντοπίστε το επίπεδο παραγωγής όταν η κατανομή των πόρων είναι άριστη 
4 Όταν ο αριθμός των καταναλωτών αυξάνει, 
Α. η  καμπύλη ζήτησης για αυτό μετατοπίζεται στα δεξιά

Β η  καμπύλη ζήτησης για αυτό μετατοπίζεται στα αριστερά

Γ αυξάνει η ζητούμενη ποσότητα

Δ τίποτα από τα πιο πάνω

5. Όταν η τεχνολογία για ένα προιόν βελτιώνεται

Α. η  καμπύλη προσφοράς για αυτό μετατοπίζεται στα δεξιά

Β η  καμπύλη ζήτησης για αυτό μετατοπίζεται στα αριστερά

Γ αυξάνει η προσφερόμενη ποσότητα

Δ τίποτα από τα πιο πάνω

6. Το μέσο σταθερό κόστος  ________________________

Το οριακό κόστος τέμνει το μέσο κόστος_______________________________

7. Σωστό ή λάθος;

Η καμπύλη ζήτησης μιας επιχείρησης στον τέλειο ανταγωνισμό έχει αρνητική κλίση
Σ
 Λ

Η καμπύλη ζήτησης μιας επιχείρησης στον μονοπωλιακό ανταγωνισμό έχει αρνητική κλίση

Σ
 Λ

8. Η συνάρτηση συνολικού κόστους ενός μονοπωλητή είναι C(Q) = 0.5Q2. Να βρεθούν: το μέσο σταθερό κόστος το μέσο μεταβλητό κόστος και το οριακό κόστος όταν Q=5.
9 Οι επιχειρήσεις στο _____________________________ μεγιστοποιούν τα κέρδη τους όταν MC=MR.
10. Ο Δημήτρης διαθέτει το εισόδημα του για την αγορά γευμάτων (γ) και επιδόρπιων (ε). Η συνάρτηση χρησιμότητας του είναι 
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όπου x κάποιος θετικός αριθμός. 

1. Χρησιμοποιώντας την μέθοδο του Lagrange εξάγετε τις συναρτήσεις ζήτησης του Δημήτρη για γεύματα και επιδόρπια. 

2. Κατόπιν, υπολογίστε το x και την ποσότητα επιδόρπιων 
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 που μεγιστοποιεί την ωφέλεια του Δημήτρη όταν το κάθε γεύμα κοστίζει 8€, το κάθε επιδόρπιο 10€, το εισόδημα του ανέρχεται σε 600€ και η ποσότητα γευμάτων που μεγιστοποιεί την ωφέλεια του είναι 
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